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LA ESTRUCTURA DE LA MATERIA
Lee, completa las tablas y resuelve las preguntas que encuentras a continuación 

· Número atómico: Nos indica cuántos protones tiene el átomo en el núcleo.
· Número másico: es la suma del número de protones y de neutrones que posee el átomo en total
· La carga: Si la carga es positiva, decimos que es un catión y tiene menos electrones que protones (tantos como indica la carga). Si la carga es negativa, diremos que es un anión y tiene más electrones que protones (tantos como indica la carga). Si no tiene carga se trata de un átomo neutro y tiene el mismo número de electrones que de protones
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5 Cuando este dtomo era neutro, tenia el mismo nimero que protones que de electrones.
¢Qué le habré pasado a este dtomo para pasar a tener una carga +3?

(©- Que ha ganado tres electrones ©F Que ha perdido tres electrones

(©- Que ha ganado tres protones (© Que ha perdido tres protones

6 icudl serd la representacin simblica de

los datos del enunciado para este 4tomo Corteza (e)
de cromo:

€ Nicleo (p' y n)
24 3+ 52 3+
© 5Cr © 2,Cr
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Fijate en el ejemplo:
Un atomo de calcio (Ca) tiene nimero atémico 20, nimero

8 24 mésico 48 y carga +2. Deduce a partir de esta informacién
Ca cuantos protones, neutrones y electrones posee.

El n® masico es A = 48;
‘Al'ser positiva, es un cation.

La suma de protones Y neutrones es 48.
N neutrones = A-Z=48-20=28  Tiene 2 electrones menos que protones.

El no a
Tiene 20 protones (p') en el nicleo.

Neneutrones  Carga  Tipode NP electrones

Nombre del  N°admico  N°protones  N°mésico
(a) fon ()

elemento @ ®) (A) (n)

w2

Ca

2

ctividad

Contesta las siguientes cuestiones:

© i un atomo tiene nimero atémico 19 y nimero masico 43, ¢cuantos protones (p*) posee?

o
© i no aparece indicada la carga del elemento, ;qué sig

4C6mo podemos calcular el nimero de neutrones que posee un atomo en el niicleo?

ica?
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Numero atémico, nimero masico y carga. Actividades.

1. Recuerda el significado de los nimeros atémico y mésico, asi como de la carga, y deduce
cuéntos protones, neutrones y electrones poseen los atomos que se indican a continuacion:

Nombradel  Neatomco Nemasko Neprolones  Neneutonss N elctrones
clomento. @ @) ©) ) @

we [ JCJCICICIC ]
s I ICIC ]
SN N | -
fE N N I | |
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2. Completa, para cada uno de estos iones, los datos que aparecen en la tabla, No olvides indicar
en cada caso el tipo de ion de que se trata:

Nombredel  Neabmco Nepolones  Caga 1 Neelectones
elemento @ ) @ o )

s [ JCICIC 1]
S I | N I | N | O
g N N | | | |
S S | N | |

3. Como en los casos anteriores, completa la tabla con los datos que faltan:

Norbosel  Neamio Nmasco Nepmines Nerwows  Cags o Nsssioss
elmerio @ ) ) o @ e ©
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NUmero atémico, nimero masico y carga. Cuestionario.

Para un dierto 4tomo de cromo, su nimero atdmico es 24 y
su ntmero mésico 52. Considerando que, ademés, se sabe
que este dtomo posee una carga igual a +3, écusntos
protones, neutrones y electrones contendra?

Teniendo en cuenta estos datos, contesta cada una de las cuestiones
que se relacionan a continuacién, seleccionando en cada caso la
opcidn que consideres correcta.

1 écudl es el nimero de protones que contiene este tomo en el nicleo?

© 52 © 24 © 27 © 21

2 Y considerando los datos de nimero atémico y ndmero mésico, écudl es el nimero de

neutrones que posee este atomo en su nicleo?
© s2 © 24 © 76 © 28

3 cuando un dtomo no es neutro, como es este caso, decimos que se trata de un ion.

2Qué tipo de i6n es este atomo de cromo?

(©r Un cation ©r un anién (©- Ninguna de las anteriores

4 Considerando la respuesta anterior, y el valor de la carga de este atomo no neutro, écudl
sera el nimero de electrones que posee en su corteza?

© 24 © 2 © 21 (©- No se sabe




